

जामना वाले बड़े हनुमान जी मार्ग पर कीचड़ ही कीचड़, श्रद्धालुओं का पैदल चलना हुआ दूभर

मंगलवार-शनिवार को हजारों भक्तों का दर्शन के लिए लगता तांता, दलदल से होकर बड़ी मुश्किल से पहुंचे भक्तगण
एक हजार मीटर का टुकड़ा हुआ उबड़-खाबड़, गहरे गड्ढों में वाहन जाने से हो रहे लोग घायल, मंदिर के पुजारी वे स्थानीय लोग कईवार कर चुके रिक्रियत



विषाचक नन्दसिंह कुशवाह ने इस सड़क का निर्माण कराया था, लेकिन कमीशन खोरी के चलते ठेकेदारों ने कम सोमेट डालकर पटिया सड़क निर्माण कराया जो समय से पहले उखड़ कर गड्ढों में तब्दील हो गई और धीरे-धीरे बरसात के दिनों में यह मार्ग दलदल में तब्दील हो गया, अब हालात यह है कि मंदिर तक जाने के लिए लोगों के पसीने छूट रहे हैं कीचड़ से होकर भक्त मंदिर जाते हैं तो उनके कपड़े भी खराब हो जाते हैं और महिलाएं, बुजुर्गों को सबसे ज्यादा परेशानी होती है वाहन लेकर मंदिर भक्त नहीं पहुंच रहे हैं, वाहनद्वारा भी नगरीय प्रशासन इस ओर ध्यान नहीं दे रहा है।

इनका कहना है:

जामना वाले हनुमान मंदिर से बड़ी संख्या में लोगों को आस्था है, जिस कारण सुबह-शाम लोग दर्शन के लिए पहुंचते हैं। जब से यहां कीचड़ हुआ है। श्रद्धालुओं को मंदिर पहुंचने में कठिनाई हो रही है। खासतौर पर महिलाएं मंदिर जाने से कतराने लगी हैं।

—राजू मिश्रा, जामना भिण्ड

हनुमान जी मार्ग काफी व्यस्त रहता है। यहां से छोटे-बड़े वाहन गुजरते हैं। कई जगह कीचड़ के कारण छोटे-बड़े गड्ढे हो गए हैं। ऐसे में कोई भी वाहन कभी दुर्घटना घटित हो सकता है।

—सुरेश यादव, बड़े हनुमान जी मंदिर के पास जामना रोड भिण्ड

श्रद्धालुओं के अलावा आम लोगों को आने-जाने में परेशान होना पड़ रहा है। यहां से बच्चों का स्कूल भेजने में समस्या आ रही है। इसकी शिकायत करने के बाद भी कोई कदमबाही नहीं की जा रही है।

—मुष्ठा पंडित, बड़े हनुमान जी मंदिर मार्ग भिण्ड

भिण्ड। कैसे तो शहर के कई मार्ग खराब अवस्था में हैं लेकिन सबसे ज्यादा खराब स्थिति याद क्र.25 में जामना वाले बड़े हनुमान जी मंदिर मार्ग की है। इस मार्ग पर बारिश से कीचड़ हो गया है। इससे न केवल मंदिर जाने वाले श्रद्धालु परेशान हैं बल्कि मंदिर के सामने से राहें नहीं बरतीं के लोगों की भी परेशानी बढ़ गई है। कई दुर्घटनाएं व चार पहिया वाहन मिश्रों में फिसल रहे हैं। इसके अलावा छान-छानाओं को चक्कर, कालेज आने-जाने में भी असुविधा हो रही है। जिम्मेदार विभाग के अधिकारी इस मामले में मौन बना हैं, जिससे समस्या का समाधान नहीं हो पा रहा है। हनुमान जी

मंदिर पर सबसे ज्यादा भीड़ मंगलवार व शनिवार को देखने को मिलती है इस दिन सुबह से लेकर देर तक हजारों की संख्या में भक्तगण दलदल भर मार्ग से होकर गुजरने को मजबूर हैं जिससे उनके कपड़े कीचड़ में खराब हो जाते हैं एक हजार मीटर मार्ग पर करने के लिए भक्तों को छोड़के आ जाते हैं वाहन लेकर पहुंचते हैं तो आगे रहने में खाना पड़ता है क्यों जब पैदल चलने में इतनी परेशानी हो रही है तो सचोचो वाहनों की क्या हालत हो जाती होगी, फिसल-फिसलकर वाहन गड्ढों में चले जाते हैं जिस कारण आधे रास्ते में

वाहन छोड़ने को भक्तगण मजबूर होते हैं। ऐसा नहीं है कि इस मार्ग की सड़क निर्माण के लिए किसी ने शिकायत नहीं की मंदिर के पुजारी से लेकर स्थानीय लोगों ने कई दफा नगर पालिका सोसायटी, पीडब्ल्यूडी विभाग से लेकर कलेक्टर की जनसुनवाई में सड़क निर्माण के लिए कई आवेदन दिये, जिसके बाद भी सड़क का निर्माण नहीं हो पाया है। जब मंदिर के पुजारी आवेदन दे-देकर हार गये तो उन्होंने मीडिया को जवाब देकर सड़क के बारे में अवगत कराया, जिसके बाद भी कई वर्षों से सड़क दलदल व कीचड़ और

गहरे-गहरे गड्ढों में तब्दील है लेकिन निर्माण की कोई उम्मीद नहीं दिखाई दे रही है। इस मंदिर से बड़ी संख्या में लोगों को आस्था है, जिस कारण सुबह-शाम लोग दर्शन के लिए पहुंचते हैं। जब से यहां कीचड़ हुआ है। श्रद्धालुओं को मंदिर पहुंचने में कठिनाई हो रही है। खासतौर पर महिलाएं, बुजुर्ग मंदिर जाने से कतराने लगे हैं।

पूर्व विधायक ने 6 वर्ष पहले बनाई री सड़क, जो गड्ढों में हो गई तब्दील

जामना वाले हनुमान जी मंदिर मार्ग का निर्माण पूर्व

मंदिर के पुजारी के साथ मारपीट, शराब पीने के लिए मांगे थे रुपये

भिण्ड। सिटी कोचवाली थाना क्षेत्र के संकरदस को ठेकरी मंदिर के अंदर पुजारी बत्ती में एक बयारस ने मंदिर के पुजारी से शराब पीने के लिए रुपये मांगे तो उसने देने से मना कर दिया, जिसके बाद उसने पुजारी को गाली-गाली करते हुए मारपीट कर जाने से मारपीट की धमकी दी। पुलिस ने परीवारी को शिफारश पर आरोप के विरुद्ध प्रकरण दर्ज कर लिया है।

आजीविका मिशन की मदद से आत्मनिर्भरता बनी पम्मी जादौन

भिण्ड। आत्मनिर्भरता की ओर बढ़ती हुई पम्मी जादौन आजीविका मिशन ने दी पहचान एवं बना जीविका का सामान, अब में 20 हजार रुपये प्रति माह कमाई कर अपना एवं परिवार का पालन पोषण कर रही हैं।



का सहयोग कर रही हैं। अब ज्यादातर ग्रामीण बैंक नहीं जाते मरे ऑनलाइन सेक्टर से ही रूपयों का लेन देन करते एवं बचत खाता खुलवाते हैं। मेरे अभी तक 450 आयुष्मान कार्ड, श्रम कार्ड बना दिये, प्रथममंत्री योग आदि कार्य कर रही हैं। जिले के ड्राग मुझे सेक्सवैसीकरण योजना का कार्य किया, जिसमें मुझे 500 रु. प्रति दिन प्राप्त हो रहे हैं। इसके अलावा कोमोर्सिटी से स्त्री सामान योजना में 50 हजार रूपये से सेक्टरी जेफेशन का कार्य की शुरूआत कर रही हैं। जिसमें 25 हजार का नौ-मेट्रिफिकेशन भी किया है, जिसमें मेरे समूह की सारी दीदी बच्चों करीबी और होने वाली अन्न समूह को प्राप्त होगी। अब मैं बहुत खुशी है, क्योंकि अब मैं 20 से 25 हजार प्रतिमाह कमा रही और बच्चों को अच्छे स्कूल में पढ़ा रही हैं। मैं आजीविका मिशन को धन्यवाद करते हैं और सभी समूह से जुड़े दिवसीय से अनुभूति करते हैं। कि समूह सफलता की पहली सीढ़ी जिनके आधार बनाकर हम महिलाएं तब पहुंच सकते हैं।

प्रधानमंत्री उज्जवला गैस योजना से गरीबों के घर में गैस चूल्हा होने का सपना हो रहा है साकार : राज्यमंत्री श्री भटौरिया

जिले भर में आयोजित कार्यक्रमों से योजना अंतर्गत 11 हजार 200 हिताग्रहियों को निःशुल्क गैस कनेक्शन वितरित किए गये
भिण्ड। नगरीय विकास एवं आवास राज्यमंत्री ओपीएस भटौरिया, कलेक्टर डॉ. सतीश कुमार एस एवं नगर परिषद मेहागल को पूर्व अध्यक्ष मणुष पदवीरया ने मेहागल में उज्जवला 2.0 के तहत निःशुल्क गैस कनेक्शन वितरण कार्यक्रम का शुभारंभ नगर परिषद मेहागल में किया। कार्यक्रम में आम प्रकाश सौरा, राकेश भटौरिया, कनिष्ठ खाद्य आरुति अधिकारी श्री पांडे, जेएसओ, सीएमओ सहित अन्य अधिकारी, जननिर्माण एवं आवास उपस्थित रहे।

कार्यक्रम में उद्घोषण देते हुए नगरीय विकास एवं आवास राज्यमंत्री ओपीएस भटौरिया ने कहा कि कुछ दरमक पहिले तक रस्थों में गैस कनेक्शन अमीर लोगों के घरों में ही उपलब्ध होता था, गरीबों

लेकर अपने ग्राम में ऑनलाइन की दुकान खोली, साथ ही साथ किराना, स्टूटी फर्निचर की दुकान का भी कार्य करते लगीं। जिससे मेरी आर्थिक स्थिति में सुधार हुआ व परिवार में समान मिलने लगा। मेरे कार्यों के देवते हुए प.प्र. ग्रामीण बैंक नगरेय द्वारा वित्तियेक भी प्राप्त हुआ है, अब मैं ग्राम में ही रहकर ग्रामीण परिवारों

कनिष्ठ खाद्य आरुति अधिकारी श्री पांडे ने बताया कि प्रथममंत्री उज्जवला योजना 2.0 के अंतर्गत वितरे 83 हजार पात्र हिताग्रहियों को मुफ्त गैस कनेक्शन देने का लक्ष्य रखा गया है, जिसमें से 11 हजार 200 हिताग्रहियों के गैस कनेक्शन स्वीकृत किए जा चुके हैं जिसका आज वितरे भर में आयोजित कार्यक्रमों में वितरण किया जा रहा है। कार्यक्रम के दौरान केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह व मुख्यमंत्री शिवाजी सिंह चौहान द्वारा पर्सोविकरिता माहोत्सवाय ग्राउंड, जवकरपुर से प्रथममंत्री उज्जवला योजना (2.0) के अंतर्गत निःशुल्क गैस कनेक्शन वितरण कार्यक्रम का वहुअल प्रसारण किया गया, जिसका अतिथियों एवं हिताग्रहियों द्वारा अवलोकन किया गया।

प्रधानमंत्री उज्जवला योजना के तहत भी है हुआ हिताग्रहियों का सम्मान



